
Místo konání:  Velká zasedací místnost MěÚ v Havlíčkově Brodě, Havlíčkovo náměstí 57
Datum:  23. 10. 2013

Program:

9:00 – 9:30                 Registrace 

9:30 – 9:40 Úvod, přivítání účastníků a účastnic a představení projektu

9:40 – 10:20 Prorodinná politika a senioři 
                                      (PhDr. Jana Hovorková – socioložka, působila řadu let v oblasti řízení lidských zdrojů, zejména ve vzdělávání dospělých. 
                                             Věnuje se lektorské činnosti se specializací  na „soft skills“ a poradenské činnosti v oblasti vztahů.)

10:20 – 11:00 Flexibilní formy práce v Německu 
                                      (Barbora Zálohová – ředitelka rodinného centra MUM, zakladatelka Coworkingového centra MUMRAJ, 11 let vede neziskovou 
                                             organizaci o. s. MUM, věnuje se podpoře zdravé rodiny jako prevence negativních jevů, slaďování práce a rodiny.)

11:00 – 11:20 Přestávka na občerstvení

11:20 – 12:00 Aktivizace žen na mateřské a rodičovské dovolené
                                     (Ivana Nestrojilová, DiS. – absolventka Soukromé vyšší odborné školy sociální v Jihlavě, asistentka odboru na Krajském úřadě 
                                            Kraje Vysočina. Přednášené  téma bylo předmětem jejího studijního výzkumu, který doplňuje vlastními zkušenostmi matky 
                                            na rodičovské dovolené.)

12:00 – 12:40 Systém denní péče o děti do 6 let ve Francii a v České republice
                                     (Mgr. Jana  Paloncyová, Ph.D. – pracovnice Výzkumného ústavu práce a sociálních věcí, účastnila se výzkumných projektů 
                                            zaměřených na harmonizaci rodiny a zaměstnání, dělbu rolí, mezinárodní srovnání rodinné politiky, demografické chování 
                                            a sociálně-právní ochranu dětí. Manažerka projektu „Nové formy denní péče o děti v ČR“. )

12:40 – 13:30 Diskuze, závěr

Změna programu vyhrazena.

Účast zdarma!

Přihlašujte se na adrese: koordinator.hb@seznam.cz, tel. 734 694 502 do 20. 10. 2013. 

(V přihlášce vyznačte, zda máte zájem o hlídání dětí.)

Rovnost šancí na Vysočině

KrajsKý úřad Kraje Vysočina, Odbor sociálních věcí, Žižkova 57, 587 33 Jihlava, Česká republika. 

Slaďování pracovního a rodinného života
a problematika rovných šancí

Konáno pod záštitou Mgr. et Bc. Petra Krčála, radního Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí a prorodinné politiky

konaný v rámci projektu „Rovnost na Vysočině v kontextu tvorby koncepce rodinné politiky kraje“. 
Tento projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. 

Pozvánka na seminář pro neziskové organizace

 

Partneři projektu:

Česká identita, o. s.


